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ZPRAVODAJ 

Hamzovy léčebny 

Zmlazení keřů v parku 

Letošním začátkem roku se zahradníci pustili 
do postupného zmlazování přestárlých keřů  
napříč léčebnou. Cílem zmlazení keřů je zlep-
šení zdravotního stavu, prodloužení života-
schopnosti a také podpora kvetení do dalších 
let.  
Největších zásahů si můžete všimnout od brá-
ny HTS směrem k pavilónu K a také v okolí 
cyklo přístřešku u jídelny. Díky teplému začát-
ku roku se hodně z nás jistě těšilo z dřívějšího 
příchodu jara. Mohli jsme si tak v bohaté mí-
ře dopřát pohled na krásně kvetoucí Magno-
lie  
a nejen ty, právě díky zmlazení keřů se letos 
vyvedlo i kvetení zlatic! 

Všem přeji pěkné nejen jarní procházky arboretem.       

 Během prvního kvartálu roku 2024 bylo v HL započato několik větších 

stavebních  akcí, dle potřeb a požadavků pracovníků na jednotlivých 

pavilónech.  Dokončeno je již zvětšení prostorů rehabilitace v I. NP pavi-

lónu G, kde přepažením stávající herny lehkou SDK příčkou, byl vytvořen 

prostor pro sklad nepotřebného majetku a zároveň došlo již 

k zmíněnému  rozšíření prostorů rehabilitace.  

 Další z dokončených stavebních úprav je vytvoření posledního v řadě tří 

apartmánů v II NP budovy „ Okál“.  

 Stavební práce, které v nemalé míře zasáhly do chodu pavilónu F, jsou 

také dokončeny a šlo o rozšíření prostorů pro umístění nových robotic-

kých přístrojů. Byly provedeny práce bourací a následně po zajištění 

stropní konstrukce ocelovým rámem vznikl potřebný větší prostor. 

 Taktéž v pavilónu D byly úspěšně provedeny stavební práce, které měly 

za cíl spojení dvou, doposud oddělených RHB místností v 1PP.  

 Nové podlahy se dočkala také chodba budovy údržby, kde byla úspěšně 

položena nová keramická dlažba. 
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Michaela Tejnecká,  

Vedoucí  oddělení park 

Opravy, úpravy a bourání 
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                                                                V pavilónu V byly v I.NP započaty stavební úpravy související 

s osazením nových oken a nábytku v pracovně staniční sestry, 

inspekčním pokoj a 2 pracovnách lékaře. 

 Celková oprava dvou sociálních zařízení v II.NP budovy OPT došla 

ke zdárnému konci. Zde byly provedeny kompletní výměny 

obkladů a dlažeb, instalováno nové vodovodní a odpadní potrubí, 

osazení nových zařizovacích předmětů.  

 Zvětšil se prostor pro parkování. Bylo provedeno zbourání 

nepotřebného přístřešku na dřevo před „Morčárnou“ a zpevnění 

celé stávající parkovací plochy ve dvoře bývalé truhlárny. Tímto 

vzniklo 10 nových míst k parkování pro zaměstnance HL.   

 Havarijní stav střechy trafostanice byl vyřešen novou střešní 

krytinou. Dále se dočkala opravy střecha pavilonu K, která stále 

probíhá a spočívá ve znovu připevnění uvolněných plechových 

šablon ke konstrukci krovu.  

 Pevně věříme, že i oprava vodní kaskády mezi pavilónem D a G  

se podařila.  Akci realizovala firma MB Stavby za podstatně nižší cenu oproti cenovým nabídkám odborných 

firem. 
             
  

 

Pokračovaní ze strany 1 

Pozvánka  

M. Vavroušek, J. Šaman  

             Technické  oddělení  
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Ř HL - MUDr. V. Volejník, CSc. 

 Kontrola plnění úkolů dle minulé RŘ – splněno. 

 Otázka ombudsmana – diskuse. 

 Termín komise IT a komise Arboreta – termín bude upřesněn návrhem N HTS. 

N ZP - MUDr. A. Klapalová 

 Žádost o uveřejnění inzerátu (Facebook, Instagram) na lékaře do ambulance ort. protetiky s atestací 
ortoped., či RFM 

 Žádost o kontrolu dětského pískoviště – chybí plachta na zakrytí – Zajistí N HTS. 

 Informovala o připravované konferenci v Bělohradu na téma: Spinální program, doporučuje aktivní 
účast s využitím připravovaných přednášek na spinální konferenci v Dříteči. 

N RHB – Mgr. L. Vopařilová 

 Poděkovala za možnost účastnit se kurzu – semináře NCONZO Brno 

 Den kariéry Ústí nad Labem – prezentace HL + nabídka práce v HL pro fyzio a ergo terapeuty 

 Informace do Zpravodaje HL – nabídka pro zaměstnance HL - dálkové studium ergo nebo fyziotera-
peut – podrobné informace budou zaslány na PR – Mgr. Košvancovou. 

IA – L. Kohoutová 

 Byl zahájen plánovaný interní audit „Činnost OPT – výroba pomůcek pro samoplátce“. 

N PER/PaM – Ing. B. Tefrová  

 Návrh Sdělení č. 3/2024 ohledně příspěvku na stravu, docházky 

 Informace k dovolené zaměstnanců:   

1) dovolenou vždy určuje zaměstnavatel 

2)        závazná je žádanka o dovolenou, pokud je to možné, nutno použít formuláře VEMA 

N EÚ – Ing. D. Volejníková, MBA 

 Informovala o kladném HV 
 

N HTS - Z. Doležal 
Opravy v HL: 

 Dne 14.3.2024 byla úspěšně převzata akce: Oprava podlahy v chodbě v budově údržby, včetně stro-
jovny a kotelny HL 

 Dne 13.3.2024 byla úspěšně dokončena oprava střešní krytiny na trafostanici v HL 

Investiční akce v HL: 

 Modernizace pav M - práce probíhají dle harmonogramu 

 Přístrojové vybavení pro HL - probíhají výběrová řízení dle harmonogramu 

Ostatní: 

 Dne 8.3.2024 proběhla v HL kontrola ČIŽP se zaměřením na kácení a nové výsadby stro-
mů v parku. Při kontrole nebyly shledány žádné nedostatky.  

 

 
 
 

  Zápis z jednání RŘ č. 9 konané dne 21. 11. 2022 

Lenka Honzáková 

vedoucí sekr. ředitele 
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Personální oddělení informuje 

Nástupy do pracovního poměru v dubnu 2024: 

Burkoňová Šárka, Bc. - asistent, HTS – investiční referát  

Duždová Miloslava - sanitář, pav. A (zástup za PN) 

Lohmannová Lenka - pomocný kuchař, OVS 

Nespěchal Tomáš - uklízeč, G-SRJ 

Netolická Veronika, Mgr. - fyzioterapeut, pav. V 

 

Ukončení pracovního poměru v březnu 2024: 

Jirsáková Marie  - všeobecná sestra, pav. K (zástup za PN) 

Lesák Odřej - pomocný kuchař, OVS 

Lněničková Milena - fyzioterapeut, pav. V 

Melzerová Dana - sanitář, pav. A 

Šmejdová Petra - uklízeč, HTS 

 
Odborná stáž: 
V průběhu měsíce března absolvovala v HL odbornou stáž: 1 studentka oboru 
fyzioterapeut. 

 

V dubnu 2024 dosáhli pracovního výročí tito zaměstnanci: 

20 let  Sodomka Lukáš   - sanitář, pav. I 

20 let  Svěráková Dagmar   - masér, pav. V 

20 let  Šinkorová Monika  - masér, pav. E 

25 let  Dušková Marcela, Mgr. - klinický psycholog 

 

Ing. B. Tefrová 

N PER/PaM 


